



Vážení obchodní přátelé, dámy a pánové,

přinášíme Vám nové vydání našeho **CEMA-TECH Info Expressu**. Po roce mám opět milou povinnost pozvat Vás k návštěvě našeho stánku na Mezinárodním strojírenském veletrhu v Brně. Stejně jako v několika posledních letech nás naleznete v pavilonu V ve společné expozici s našimi kolegy z ostatních divízi firmy **HENNLICH**.

V části stánku věnované našemu odštěpnému závodu **CEMA-TECH** Vám představíme novinky v oblastech **centrálního mazání, dávkování maziv, nanášení maziv na plochy a mazací techniky**. Bude zde rovněž dostatek prostoru na výměnu zkušeností z Vašich provozů, ale i na neformální popovídání. Další podrobnosti naleznete na níže uvedené pozvánce.

Dále si Vám dovolueme představit několik novinek a rovněž Vás poinformujeme o našich nedávných marketingových aktivitách. Přeji příjemné čtení.

Ing. Milan Dvořák
vedoucí o. z. CEMA-TECH

O čem se ještě dočtete:

strana 2:

Den Zemědělece 2019
Rozšíření moravského týmu

NOVINKY: ABNOX - nová generace čerpadel a nový ventil pro nástřik maziva do dutin



**Centrální mazání
Dávkování maziv
Nanášení maziv na plochy
Mazací technika, maziva**



ODŠTĚPNÝ ZÁVOD **CEMA tech**

HENNLICH s.r.o.

Vážení obchodní přátelé,
zveme Vás na návštěvu našeho stánku na



Mezinárodním strojírenském veletrhu,

který se uskuteční ve dnech 7. - 11.10.2019 v Brně.

Vedle tradičně vystavovaných produktů Vám představíme naše **NOVINKY**.

*Těšíme se na Vás
v našem společném stánku*

v pavilonu V, číslo 113

Účast našich techniků na stánku:

	pondělí	úterý	středa	čtvrtek	pátek
Ing. Milan Dvořák					
Bc. Martin Mokry					
Ing. Pavel Stoudek					
Ing. Juraj Gašperik					
Pavel Hron					
Tomáš Jambor					

www.hennlich.cz/cema-tech

odštěpný závod **CEMA-TECH** firmy **HENNLICH s. r. o.**

CZ - 591 01, Žďár nad Sázavou, Dolní 183/30, tel.: +420 566 630 524, fax: +420 566 630 032

www.hennlich.cz/cematech, cema-tech@hennlich.cz





!!! NOVINKY !!!

ABNOX - nová generace čerpadel, nový ventil pro nástřik maziva do dutin

Firma ABNOX - jeden z nejrenomovanějších světových výrobců komponentů pro dávkovací systémy, kterou v ČR a SR zastupujeme, stále zlepšuje a zkvalitňuje své produkty. Pojdme si představit dvě horké novinky.

První z nich jsou **pneumatická čerpadla nové generace AXSP**, nahrazující předchozí verze. Čerpadlo je nyní modulárně rozděleno na dvě samostatné části, a to na pneumatický motor S100 a čerpací trubice D13 a D20. Toto rozdělení znamená obrovskou výhodu pro uživatele, kteří provozují více čerpadel pro různé druhy maziva, či v různých velikostech balení. V takovém případě je možné měnit jeden pneumatický motor na čerpací trubici, kterou budete právě potřebovat. Díky tomuto rozdělení

si nemusíte pořizovat pro různé druhy maziva v různých velikostech balení vždy celé čerpadlo. Tuto nespornou výhodu oceníte i po letech používání čerpadel, kdy bude nutné vyměnit těsnění na čerpacích trubcích. Již nebude docházet k únikům maziva do útroby pneumatického motoru a s tím spojené navýšení nákladů na rozebrání, vyčištění a přetěsnění motoru. Čerpací trubice jsou vyráběny ve dvou řadách, s tlakovým převodem 25:1 a 60:1, a v pěti délkách, a to pro sudy s mazivem od 1 do 180 kg.

Druhou novinkou je **dávkovací ventil AXDV-R1** vycházející z loni představeného dávkovacího ventilu Vario AXDV-V1. Díky kombinaci integrovaného krokového motoru a excentrického šnekového mecha-

nismu umožňuje dávkovač AXDV-V1 dávkovat různé množství maziva s nejvyšší přesností a opakovatelností. Všechny výhody, které přináší dávkovací ventil Vario využívá i nově představený ventil AXDV-R1, který je vybaven elektromotoricky hnanou rotační tryskou. Díky umístění vedení maziva do středu osy rotace lze nabídnout různé délky rotační trysky přesně podle Vašich požadavků. Při instalaci na Vaše robotické pracoviště umožňuje dávkovací ventil s rotační tryskou nanášet mazivo na celé vnitřní plochy nebo jen určitá vybraná místa dutin, a to v různých tloušťkách nanášené vrstvy. Pokud vidíte ve Vašich provozech potenciál pro použití tohoto ventilu, neváhejte nás kontaktovat.



Den Zemědělce 2019

Zemědělství je odvětví, ve kterém se to stroji, které je třeba pravidelně promazávat, jen hemží. Na největší výstavě zemědělské techniky s názvem "Den Zemědělce" jsme tedy nemohli chybět.

Jedná se v současné době o největší "polní" výstavu zemědělské techniky. Koná se vždy jednou za dva roky na letišti u obce Kámen na Pelhřimovsku a letos to bylo v termínu 11.-12. září.

Společně s námi se zde představilo na 150 vystavovatelů a areálem během dvou dnů prošlo téměř 9 000 návštěvníků. Tato výstava je přitažlivá zejména tím, že vystavovanou techniku je možné shlédnout přímo v akci na přilehlých polích.

Početným návštěvníkům našeho stánku jsme představili naše možnosti v oblasti mazání zemědělských strojů, a to jak s použitím moderního způsobu mazání automatickým centrálním mazacím systémem, tak s použitím tradičních mazacích lisů a přístrojů pro manuální mazání. V této oblasti zaujal zejména akumulátorový mazací lis Power-Luber, který v poslední době získává na čím dál větší popularitě.

Nezbývá tedy než se začít těšit na Den Zemědělce 2021.



Vážení moravští zákazníci,

rádi bychom Vás informovali o rozšíření našeho týmu obchodně-technických zástupců v regionu Morava.

Ke stávajícímu obchodně-technickému zástupci Ing. Pavlovi Stouckovi, přibyl nový kolega Jan Kohl.

Tato změna povede k navýšení naší kapacity v terénu, přímo u Vás zákazníků, a tedy i ke zkvalitnění našich služeb.

Zde je na našeho nového kolegu kontakt:



HENNLICH s.r.o.

ODŠTĚPNÝ ZÁVOD **CEMA  tech **

Jan Kohl

obchodně-technický zástupce Morava



Kancelář: CZ - 591 01 Žďár nad Sázavou, Dolní 183/30, mobil: 777 616 575 fax: 566 630 032

Firma: CZ - 412 01 Litoměřice, Českolipská 9 tel.: 416 711 111, fax: 416 711 999 kohl@hennlich.cz, www.hennlich.cz/cematech

odštěpný závod CEMA-TECH firmy HENNLICH s. r. o.

CZ - 591 01, Žďár nad Sázavou, Dolní 183/30, tel.: +420 566 630 524, fax: +420 566 630 032

www.hennlich.cz/cematech, cema-tech@hennlich.cz

